
A Magyar Biokultúra Szövetség Ellenőrző Bizottságának jelentése 
 
 
A Magyar Biokultúra szövetség alapítását követően 2009. év volt a negyedik teljes 
gazdasági év, melyről a szervezet vezetője 2010. április 26-án - 2009. december 31-i 
fordulónappal - elkészítette és az Ellenőrző Bizottságnak megküldte a kettős 
könyvvitelt vezető egyéb szervezetek részére előirt közhasznú egyszerűsített éves 
beszámolójának mérlegét és eredménykimutatását, valamint a 2010. évi pénzügyi 
tervet. 
 
Az éves beszámolónak a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon 
elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása 
a szervezet vezetőjének felelőssége. 
 
Az egyesülésről szóló törvény és a Szövetség alapszabálya szerinti feladatát az 
Ellenőrző Bizottság (Kozma László Nyugat-dunántúli Biokultúra Egyesület, Szóláth 
Tibor Kelet-Magyarországi Biokultúra Egyesület, Boda Mihály Magyar 
Ökogazdálkodók Szövetsége) elvégezte, az alábbi megállapításokat teszi. 
 
A számviteli törvény szerinti közhasznú egyszerűsített éves beszámoló mérlegéről 
megállapítja, hogy az eszközök (aktívák) mértékének 18 %-os növekedése tárgyi 
eszközök beszerzéséből adódott. A tárgyi eszközök a számviteli törvény előírásaival 
összhangban kerültek aktiválásra. 
 
A mérleg források (passzívák) növekedése a kötelezettségek (rövid lejáratú 
kölcsönök) növekedésével azonos.   
 
Az Ellenőrző Bizottság a mérleg eszközök és források egyező végösszegét 
27.512 eFt összegben javasolja elfogadásra.  
 
A közhasznú szervezet eredmény-kimutatásának vizsgálatát követően az EB 
megállapította, hogy a közhasznú tevékenység bevételeinek és ráfordításainak a 
nyilvántartása, könyvelése előírások szerint történt, a 2009. évi közhasznú 
eredményt 699 eFt összegben elfogadásra javasolja a vezetőségnek, illetve a 
közgyűlésnek. 
 
Az EB véleménye szerint az éves beszámoló a magyar Biokultúra Szövetség 2009. 
december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és 
valós képet ad. 
 
A Szövetség 2010. évi pénzügyi tervében 10 %-os bevétel csökkenést és hasonló 
mértékű kiadásnövekedést tervez a szervezet vezetője, az 1.064 eFt közhasznú 
eredményterv jóváhagyása indokolt.  
 
Hortobágy, 2010. május 25. 
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